

---

## **В Иркутском районе начата доследственная проверка по факту гибели детей на пожаре**

Поздно вечером 23 ноября в дежурную часть ОМВД России по Иркутскому району поступило сообщение о том, что в доме по ул. 40 лет Октября в д. Горяшино произошел пожар. При разборе завалов сотрудниками МЧС были обнаружены обгоревшие останки двух малолетних детей. По данному факту следственными органами СУ СК России по Иркутской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, хозяйка дома оставила своих малолетних детей одних, а сама ушла к соседке. Дверь была заперта и дети не смогли самостоятельно выбраться из горящего дома.

В настоящее время для установления всех обстоятельств произошедшего проводится комплекс необходимых следственных мероприятий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Госинспекторы по пожарному надзору убедительно просят владельцев дачных и жилых домов проверить свой дом на безопасность – замену ветхой проводки доверять только специалистам, не допускать перегрузки на электросеть, прочищать печные дымоходы и соблюдать осторожность при использовании открытых источников огня!

24 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/991987>